## новый год в москве

## 1 ДЕНЬ

Отправление из Санкт-Петербурга в Москву утром (~06:30) от ТЦ Галерея (Лиговский пр., дом 30a). Прибытие в Москву.

Большая автобусно-пешеходная экскурсия по Москве.

Один из важнейших политических, промышленных и культурных городов в мире, несомненно, Москва. Город - герой, крупнейший город страны, столица Российской Федерации. Для знакомства с этим городом не хватит и года. Но посмотреть основные всемирно известные достопримечательности, безусловно, в своей жизни должен каждый. Во время первой части экскурсии мы сможем посетить Бульварное кольцо - магистраль, проходящая по исторически сложившейся черте города. В 1978 году эту зону объявили садово - парковой зоной, на территории которой находятся многочисленные памятники выдающимся людям: Н.В. Гоголю, К.А. Тимирязеву, С.А. Есенину, А.С. Пушкину, В.С. Высоцкому, А.С. Грибоедову, Н.К. Крупской. Далее мы познакомимся с Тверской улицей. Здесь строились лучшие дома, усадьбы, гостиницы, церкви и часовни. В настоящее время Тверская улица одна из самых дорогих улиц не только Москвы, но и мира. В тверском районе находится также площадь, которую невозможно не посетить: Театральная площадь. Театральная площадь - это центр Москвы, так она стала называться с 1829 года по расположенным на ней Большому и Малому театрам. Посетим также и Лубянскую площадь. Первую часть экскурсии завершим Садовым кольцом.

После этого направимся к сердцу страны - Красной площади. Проедем по набережным Москва - реки, познакомимся с местностью Балчуг. Интересно, Балчуг — самое тёплое место в Москве, зимой температура воздуха здесь на несколько градусов выше, чем в среднем по городу. Сделаем остановку у величественного Храма Христа Спасителя. Храм Христа Спасителя сегодня — это Кафедральный собор и, по сути, главный храм России. Здесь совершает богослужения Патриарх Московский и всея Руси.

Красная площадь — главная и наиболее известная площадь Москвы и России, арена многих важных событий русской истории и истории Советского государства, место массовых демонстраций трудящихся столицы и парадов Вооружённых Сил России. Современная Красная площадь — сплошной камень, но этот вид она приобрела только в 19 веке, а до того была преимущественно деревянной. Булыжником площадь была полностью замощена в 1804 г.

Размещение в отеле "МОСУЗ Центр" Ночь в отеле.

## 2 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день или по желанию предлагаем экскурсию по Арбату (доплата 500 рублей (билеты на общественный транспорт оплачиваются дополнительно)).

В каждом городе с давней историей есть такая улица, как магнит притягивающая туристов, пропитанная особым духом, с домами и переулками, каждый из которых может рассказать свою занимательную историю. В Москве это всем известный Арбат - одна из старейших улиц Москвы. Сегодня Арбат— такая же важная московская достопримечательность, как Красная площадь, Большой театр или Собор Василия Блаженного. Прогуляться по этой улице обязан каждый приезжающий в Москву турист. Здесь можно купить сувениры, нарисовать свой портрет и увидеть целое представление - файер-шоу, спрей пейнт (рисунки аэрозольными красками), цирк, рокконцерт, уличный театр... И все это - в декорациях истории. Возвращение в отель.

Ночь в отеле.

Встреча Нового Года в ресторане отеля (Новогодняя шоу-программа, салаты, холодные закуски, горячие блюда, напитки) ~ ЦЕНА БУДЕТ ПОЗЖЕ

## 3 ДЕНЬ

Завтрак. Выселение.

Завтрак. Освобождение номеров.

Отправление на экскурсию по Звенигороду.

Вы увидите один из самых красивых городов Подмосковья. Не просто так этот город и его окрестности называют «русская Швейцария», а уж зимой эта красота заслуживает отдельного внимания. Во время обзорной экскурсии мы посетим храмы и монастыри, выполненные в русском архитектурном стиле. Кроме того, многие люди, посвятившие свои жизни творчеству и искусству, выбирали Звенигород как место для жизни, отдыха и источник вдохновения. Здесь находится родовое имение А. С. Пушкина, дача М. И. Пришвина; здесь жил, вдохновлялся и писал умопомрачительной красоты пейзажи Исаак Левитан.

Отправление в Санкт-Петербург.

Прибытие в Санкт-Петербург поздно вечером/ночью.